

詹皇三双+绝杀！热火险胜步行者 昨个又长“姿势”了

詹姆斯:2秒已足够绝杀

加时最后2.2秒,詹姆斯持球杀入篮下,上篮完成压哨,热火103:101击败步行者,东部决赛取得开门红。

“当我拿到球之后,我就是球队唯一的进攻选择,尤其是在比赛只有2秒的情况下。我知道我能攻到篮下,而2秒时间足够了。”詹姆斯说,“我们也想要多赢,但不管是1分还是30分,赢了就好,我们下一场想赢球,必须比今天做得更好。现在来看,我就是上进了一个篮,自从我开始打球起我就在做这个。”

詹姆斯是NBA历史上第一个在同一场季后赛中既打出三双,又投进0秒绝杀的球员。

值得一提的是,本场比赛中,韦德6犯被罚出场,这可以说是季后赛至今,热火打得最艰难的一场比赛。

希伯特不爽:我能帽掉詹姆斯

“最后一攻说明了他们进攻的多变性,我让罗伊(希伯特)下来是担心他们把球交给(克里斯)波什。”步行者主帅弗兰克·沃格尔赛后说。

就是对热火最后一攻的防守,让沃格尔如坐针毡,因为忌惮波什的跳投,他让球队内线核心希伯特坐在板凳席上。

现在很难说这个决定是否正确,但如果希伯特坐镇内线,詹姆斯的上篮肯定没有那么容易。对此,希伯特也非常的不满。

“我不明白(为什么不让我上),”希伯特边摇头边说,他今天打了41分钟,贡献了19分和9个篮板,“勒布朗那个上篮,我觉得我能盖掉,因为球是上旋的。”

除了希伯特,这支步行者的另一位核心乔治,也对最后一次防守意见颇大。“勒布朗最后打成了一次很棒的进攻,但我们应该逼他跳投,”乔治说,“我们的设计也是这样,让他跳投,但我们防丢了。这是我职业生涯到目前最痛苦的一场失利,真的很痛!” 张华玮 整理

能完成绝杀不是件容易事,能在东部决赛中完成绝杀就更不容易了,能用上篮完成最后一击有点不可思议,而能既在比赛中完成三双,又用上篮绝杀的,恐怕只有詹姆斯一人。昨天正是因为詹姆斯的出色发挥,热火才能通过加时1分险胜步行者。也难怪,霸气詹皇欣喜若狂,居然摆出兰花指做庆祝。



国足合肥战门票开售

星报讯(记者 张华玮 江锐) 昨日下午,中国国足VS泰国国足热身赛的相关新闻发布会在合肥奥体中心举行。中国足协竞赛部部长威军出席了此次发布会,他表示,此次在合肥的比赛是国足在六月份三场热身赛中针对性最强的一场热身赛,“而选择合肥,是因为此前几次,合肥球迷的热情给我们留下了深刻的印象。”

据悉,本次比赛的球票销售也于昨日正式开始,球票类别分为180元、120元、80元三个档次。其中,120元与80元这两档球票占总票房的80%。另外,让安徽球迷高兴的是,咱们的老乡赵鹏再度入选国足新一期集训名单,而国足主帅卡马乔一定会在三场热身赛中检验更多的球员,赵鹏将很有机会登场。

苏迪曼杯中国逆转印尼进四强

星报讯(鑫雯) 昨日,2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚展开四分之一决赛争夺,中国队在与印度尼西亚队的比赛中两度落后两度追平,最后依靠于洋/王晓理在女子双打中的胜利,中国队以3:2险胜印尼队,艰难进入四强。韩国队则3:0轻取德国队晋级。

女排精英赛中国大逆转

星报讯(王有) 昨晚,2013年中国国际女排精英赛深圳站第二轮的争夺全部结束。遭遇波多黎各顽强抵抗的中国女排,在先输两局的情况下连扳三局,以3:2险胜对手艰难赢得两连胜,五局比分为20:25、23:25、25:17、25:17和15:11。

竞彩游戏调整: 胜平负全新亮相 重磅新玩法六月上市

竞彩游戏重大调整! 经财政部批准,竞彩足球胜平负游戏将拆分为“胜平负”、“让球胜平负”两种游戏,新足球胜平负游戏所有竞猜比赛场次一律不再设置让球,让球胜平负将作为新的游戏品种单独开售,两款游戏将于2013年6月4日在全国各地竞彩店同时上市销售。

接轨国际主流玩法

足球“胜平负”、“让球胜平负”,都属国际流行的主流彩票游戏,此前竞彩足球“胜平负”游戏相当于两种规则的结合,两者一分为二标志着竞彩在与国际通行彩票玩法接轨的道路上向前迈进了一大步。

新玩法规定,竞彩足球“胜平负”玩法,由彩票购买者对指定的比赛场次在全场90分钟(含伤停补时)的比赛结果进行投注,所有受注赛事不再设置让球,每一场比赛设置三种比赛结果选项:胜、平、负。

“让球胜平负”玩法,由彩票购买者对指定的比赛场次在全场90分钟(含伤停补时)的比赛结果进行投注,每个比赛场次均采用让球方式确定胜平负关系,具体让球球队及让球数量与竞猜赛程一同公布,每一场比赛设置3种比赛结果选项:胜、平、负。

让球不让球,全随你来投

竞彩足球“胜平负”玩法的全新亮相,以及“让球胜平负”玩法的开售,将为彩民带来更加丰富有趣的竞猜游戏体验。

首先,足球“胜平负”玩法取消让球后,与国际通行游戏规则进一步接轨,竞

猜难度更低,有助于增加彩民的中奖机会。取消让球后,“胜平负”游戏规则更加贴近足球运动本身特点,有利于更多足球爱好者接受竞彩游戏。

其次,“让球胜平负”玩法将为彩民提供更多游戏选择。“让球胜平负”玩法,预计可覆盖绝大部分竞彩足球受注赛事,彩民可根据自身对比赛的判断,选择奖金更高或难度更低的让球赛果进行投注,获得与竞猜“胜平负”玩法不同的游戏乐趣。

第三,彩民可通过混合过关投注方式,将足球胜平负游戏与让球胜平负游戏的开售场次自由组合,真正实现“让球不让球,全随你来投”!

投注规则变化不大

“让球胜平负”玩法与新“胜平负”玩法的投注规则和设奖方式区别不大,两

者均接受单场投注、一般过关投注和混合过关投注,单场投注设浮动奖,过关投注设固定奖金,一般过关投注最多可串8场比赛,混合过关最高场次由该票所含各种玩法中最高过关场次限定最低者决定。

2~3场过关投注,单注最高奖金限额20万元;4~5场过关投注,单注最高奖金限额50万元;6~8场过关投注,单注最高奖金限额100万元。

需要注意的是,新规则下足球“胜平负”与“让球胜平负”已属两种不同彩票游戏,需遵循“同一比赛场次不同彩票游戏不得混合过关”的原则,即不能将同一场比赛的让球、不让球两种赛果进行混串。彩民同时投注两种游戏时需使用混合过关专用投注单,或提示销售人员采用混合过关方式投注。

赵新宇

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 125968561.35 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 20、21、27、31、35+07、11

全国中出一等奖 2 注, 大奖出自 福建、河南省 (区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahct.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

涡阳彩民“守获”万元奖金

星报讯(黄桂峰) 5月11日体彩“超级大乐透”13053期开奖号码为“13、31、33、34、35+05、07”,亳州市涡阳县彩民邓先生擒获奖金一万余元。

据了解,邓先生是体彩的忠实彩民,自从“超级大乐透”上市以来,他每期必买,一期不落。他投注大乐透有独特的方法——“守株待兔”法,也就是彩民常说的守号,一旦选定一注号码后,长期坚持投注不变号。

“我发现‘超级大乐透’开奖有一定的规律,隔一段时间29~35之间的号码就连着出几个号,有时前区5个号码全在这之间,于是我每次都用‘29、30、31、32、33、34、35+05、07’进行投注,一直守‘7+2’的小复式,每次42元。这次中了四等奖3注,六等奖12注,七等奖6注,共计10260元!”邓先生绘声绘色地说道,“我守这组号码已经两年多了,中奖很多次,有一次还中了1注二等奖,只有一号之差。当时,我是和老婆一起来领的奖。我感觉守号比来回换号要好,总有一天能中大奖!守号这两年,总共中奖8万多元,减去投注的本钱,还净赚几万元!”